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ASSEMBLÉE 

GÉNÉRALE 

 

 

 
 
 

Procès verbal de l’Assemblée Générale du 27 avril 2016 à 20h00  
Centre Nautique, Place de la Navigation 1, Morges 

 

Présent-e-s : Beck Philippe, Benkler Bariza, Bornoz Mathieu, Christinet Yvan, Coendoz 
Brigitte, Dind Claudine, Durussel Xavier, Jaquet Pierre-Alain, Lepori Xavier, Maury Yannick, 
Moreau Shmatenko Léa, Ogay Philippe, Podio Sylvie, Stern-Grin Anne, Trippi Daisy, Wüst Tu 

Excusé-e-s : Desarzens Noémie, Devaud Janine, Gay Pierre-Georges, Girardet Gaël, Huguenin 
Séverine, Lambert Caversaccio Laurence, Longchamp François, Mahaim Raphaël 

1. Accueil : Pierre-Alain Jaquet ouvre l’assemblée à 20h15 en souhaitant la bienvenue à tous. 

2. Adoption de l'ordre du jour : adopté sans modification. 

3. Adoption du PV de l'AG du 9 mars 2015 : adopté sans modification, à l’unanimité moins 
une abstention. 

4. Rapport d'activités 2015 et discussion (joint au PV) : approuvé à l’unanimité sans 
modification. 

5. Présentation des comptes 2015 : Philippe Beck présente les comptes 2015.  

Charges : moins de dépenses que prévu principalement en raison du peu de frais en 2015 
pour les élections (dépenses principalement en 2016). Diminution également des frais de 
bureau : moins d’envois postaux (augmentation des courriers électroniques). 
Augmentation des frais de matériels divers : investissement dans l’achat de sacs à 
commission au logo des Verts vaudois distribués principalement pendant les élections.  

Produits : les entrées des cotisations sont en baisse en raison du passage à l’âge AVS de 
plusieurs de nos membres. On note également moins de dons que prévu. 

Le comité propose de mettre 8'000 CHF dans le fond de réserve en prévision des élections 
cantonales 2017. 

6. Rapport des vérificateurs : Philippe Ogay atteste que les comptes sont bien tenus et il 
propose d’approuver les comptes tels que présentés. 

7. Adoption des comptes : les comptes sont adoptés à l’unanimité, moins l’abstention du 
trésorier. 

8. Décharge du comité pour la gestion 2015 : l’assemblée donne décharge au comité de sa 
gestion à l’unanimité, moins les abstentions des membres du comité. 

9. Présentation du budget 2016 : en raison de l’augmentation de nos membres durant cette 
dernière année, le budget des cotisations est augmenté pour 2016. A noter également que 
nous allons faire un appel aux dons en prévision des élections cantonales de 2017. 

10. Adoption du budget 2016 : adopté à l’unanimité. 

11. Fixation du montant des cotisations pour 2016 : les montants de 2015 sont maintenus à 
l’unanimité pour 2016, soit : 
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Individuel :   120 

Couple :    150 

Tarif réduit  :   50 

Sympathisant individuel :  60 

Sympathisant couple :  110  

12. Adjonction d’un article 13bis dans les statuts : le comité souhaite clôturer le compte 
postal de la section et passer à la Banque Alternative Suisse. Cette dernière demande de 
préciser dans nos statuts qui sont les membres du comité pouvant licitement engager 
financièrement la section. L’ajout de cet article est accepté à l’unanimité. 

13. Election du comité : suite aux élections communales, Tu Wüst devient membre d’office du 
comité et souhaite se retirer de la vice-présidence. Pierre-Georges Gay n’est plus membre 
d’office mais souhaite rester au comité en tant que membre élu. En cours d’année, Brigitte 
Coendoz a démissionné du comité. Philippe Beck ne souhaite pas se représenter.  

Les autres membres élus du comité se représentent tous. Xavier Durussel et Philippe 
Ogay proposent également leur candidature. Après une brève présentation des candidats, 
l’assemblée élit par acclamation l’équipe du nouveau comité, soit : 

Pierre-Alain Jaquet, Aclens ; Yannick Maury, Cossonay ; Philippe Ogay, Bière ; Anne 
Stern-Grin, Morges ; Xavier Durussel, Morges, membre ; Pierre-Georges Gay, 
Préverenges, membre. 

Les membres d’office en 2016 sont : Raphaël Mahaim, Pampigny, député ; Sylvie Podio, 
Morges, députée, municipale ; Tu Wüst, Préverenges, municipale. 

14. Election du bureau : à l’unanimité, Pierre-Alain Jaquet est élu à la présidence, Yannick 
Maury à la vice-présidence, Philippe Ogay à la trésorerie et Anne Stern-Grin au 
secrétariat. 

15. Élection des vérificateurs des comptes : sont élus à l’unanimité :  

Mathieu Bornoz, 1er vérificateur ; Léa Moreau Shmatenko, 2ème vérificatrice ; Yvan 
Christinet, suppléant. 

16. Participation à la « Marche contre Monsanto » : le comité demande à l’assemblée son 
avis sur la poursuite de l’engagement de notre mouvement pour la marche contre 
Monsanto. Après des échanges nourris, l’assemblée se prononce en faveur d’une 
participation des Verts du district de Morges à la marche. De plus, afin d’informer la 
population des raisons de la manifestation et de l’encourager à y participer, nous 
proposons la diffusion d’un film vert à l’Odéon, la semaine précédent la marche par 
exemple. La proposition est faite d’inviter un membre de Greenpeace lors de la diffusion 
pour parler de la marche contre Monsanto. Une autre proposition : mettre un encart dans 
le Journal de Morges pour inviter la population à participer de manière pacifique à la 
marche. Brigitte Coendoz propose le film d’Erik Fretel, qui serait d’accord pour la 
projection. 

En conclusion, les délais sont trop courts pour organiser une séance de cinéma cette 
année. Nous reportons donc le projet à l’année prochaine et décidons de participer en tant 
que mouvement à la marche 2016 et d’organiser ce jour-là un stand au marché pour 
informer la population. Quant aux modalités (soutien financier des Verts par exemple), 
l’assemblée délègue la responsabilité décisionnelle au comité. 

L’assemblée vote ces conclusions à l’unanimité. 

17. Divers :  

- AG extraordinaire le 9 novembre 2016 pour déterminer nos candidats et l’ordre de 
la liste pour les élections du 30 avril 2017 pour le Grand Conseil et le Conseil d’Etat. 
Merci de réfléchir si vous souhaitez vous porter candidat. 
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- Souper de section le 8 juin 2016 dans un lieu à définir. 

- Rappel, principalement pour les nouveaux membres : merci de contacter toutes 
celles de vos connaissances que vous pensez susceptibles de rejoindre notre 
mouvement. 

- Brigitte Coendoz et Xavier Durussel invitent l’assemblée à signer un formulaire 
d’opposition et un référendum. 

- Pierre-Alain Jaquet remercie vivement Philippe Beck pour ses nombreuses années 
au Conseil communal de Morges et au comité ainsi que pour tout son travail à la 
trésorerie. Il lui remet un cadeau. 

La parole n’étant plus demandée, Pierre-Alain Jaquet lève la séance à 21h40. 

18. Collation 

 

 

 

Le 30 avril, Anne Stern-Grin 
 


